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Q1: Did you know that Park City Municipal Corporation has acquired 1350 acres of open space in the Bonanza Flat
area and will be placing a conservation easement on the property?

Answered: 1,477 Skipped: 0

No

Powered by & SurveyMonkey-



Q1: Did you know that Park City Municipal Corporation has acquired 1350 acres of open space in the Bonanza Flat
area and will be placing a conservation easement on the property?

Answered: 1,477 Skipped: 0

ANSWER CHOICES RESPONSES
Yes 90.32% 1,334
No 9.68% 143
TOTAL 1,477
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Q2: How often do you visit Bonanza Flats?

Answered: 1,461 Skipped: 16

More than once a
week

Once a year

Several times a
month

Every six months

Once a month
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Q2: How often do you visit Bonanza Flats?

Answered: 1,461 Skipped: 16

ANSWER CHOICES RESPONSES

More than once a week 7.19% 105
Several times a month 22.93% 335
Once a month 26.76% 391
Every six months 28.88% 422
Once a year 14.24% 208
TOTAL 1,461
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Q3: How do you access the area?

Answered: 1,467 Skipped: 10

From Big
Cottonwood Canyon

From Park City

From Pine Canyon
(Midway)
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Q3: How do you access the area?

Answered: 1,467 Skipped: 10

ANSWER CHOICES

From Big Cottonwood Canyon
From Pine Canyon (Midway)

From Park City
TOTAL
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41.92%

8.38%

49.69%

615
123
729

1,467



Q4: If you access this area by car, where do you park?

Answered: 1,429 Skipped: 48

On the road

Other (please
specify)

Along Pine Canyon

Road Off the road

Along Guardsman
Pass
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Q4: If you access this area by car, where do you park?

Answered: 1,429 Skipped: 48

ANSWER CHOICES RESPONSES

On the road 8.61% 123
Off the road 16.59% 237
Along Guardsman Pass 58.64% 838
Along Pine Canyon Road 3.71% 53
Other (please specify) 12.46% 178
TOTAL 1,429
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Q5: How do you use Bonanza Flats - what activities bring you out to the area?
Answered: 1,465 Skipped: 12
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Q5: How do you use Bonanza Flats - what activities bring you out to the area?
Answered: 1,465 Skipped: 12

ANSWER CHOICES RESPONSES
Hiking/Trail running 77.00% 1,128
Mountain biking 49.69% 728
Cross-country skiing 19.11% 280
Snowshoeing 18.57% 272
Camping 13.11% 192
Horseback riding 1.71% 25
Group events 4.78% 70
Hunting 4.78% 70
Riding motorized vehicles 17.82% 261
Dog walking 28.81% 422
24.78% 363

Other (please specify)
Total Respondents: 1,465
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Q6: What types of activities do you think are APPROPRIATE in the area?

Answered: 1,475 Skipped: 2
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Q6: What types of activities do you think are APPROPRIATE in the area?

Answered: 1,475 Skipped: 2

ANSWER CHOICES RESPONSES

Hiking/Trail running 95.66% 1,41
Mountain biking 85.42% 1,260
Cross-country skiing 89.63% 1,322
Snowshoeing 91.05% 1,343
Camping 62.17% 917
Horseback riding 55.53% 819
Group events 27.59% 407
Hunting 22.44% 331
Riding motorized vehicles 24.20% 357
Dog walking 69.69% 1,028
Other (please specify) 19.73% 291

Total Respondents: 1,475
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Q7: What types of activities do you think are INAPPROPRIATE in the area?

Answered: 1,309 Skipped: 168
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Q7: What types of activities do you think are INAPPROPRIATE in the area?

Answered: 1,309 Skipped: 168

ANSWER CHOICES RESPONSES

Hiking/Trail running 0.46% 6
Mountain biking 6.88% 90
Cross-country skiing 1.60% 21
Snowshoeing 1.07% 14
Camping 20.78% 272
Horseback riding 21.62% 283
Group events 36.59% 479
Hunting 69.21% 906
Riding motorized vehicles 76.78% 1,005
Dog walking 14.59% 191
Other (please specify) 13.52% 177

Total Respondents: 1,309
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Q9: Would you be interested in volunteering for projects associated with Bonanza Flat?
Answered: 1,439 Skipped: 38
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Q9: Would you be interested in volunteering for projects associated with Bonanza Flat?
Answered: 1,439 Skipped: 38

ANSWER CHOICES RESPONSES
Yes 63.31% 911
No 36.69% 528
TOTAL 1,439
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